

焦作供电公司

电力宣传“零距离” 织密线路“防护网”

本报讯 为进一步做好电力设施保障工作,增强社会自觉保护电力设施的意识,近期,国网焦作供电公司配电运检中心焦裕禄共产党员服务队在中州集贸市场开展电力宣传志愿活动,进一步改善电力设施安全运行环境,确保市域电力设施安全运行,保障群众生产生活有序运转。

“天干物燥,大家一定要注意用电安全,平时要保护电力设施。”焦裕禄共产党员服务队队员一边向居民分发宣传册,一边叮嘱道。活动中,该公司焦裕禄共产党员服务队着重讲解配电箱周边堆放杂物、在高架桥周边放风筝和垂钓、飞线充电、线路老化破损等日常生活中的安全用电问题,将《安全用电我知道》《电力线路外力破坏案例警示图册》《电力设施保护与禁止行为》等宣传手册用布袋装好分发给路过居民,耐心叮嘱居民要养成良好的用电习惯,定期检查家里电气设备。

通过此次活动,该公司向居民传递了安全用电的理念和知识,有利于营造社会

安全用电氛围,构建防范外力破坏线路及电力设施的整体合力。今后,该公司将持续贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的工作方针,加大辖区电力设施巡视力度,严防各类外破事件发生,全力确保群众人身安全和电力线路安全可靠供电。

(赵思思 田晨雨)

消息树

孟州市供电公司

贴心电力服务 守护美好“姜”来

本报讯 4月15日,孟州市河阳街道东葛村清峰蔬菜合作社的生姜清洗车间内灯火通明,机器轰鸣,工人们正忙碌地清洗小黄姜。国网孟州市供电公司工作人员也早早来到清峰蔬菜合作社,结合“安全生产治本攻坚专项行动”,开展上门走访服务,为生姜产业的稳定发展,提供电力保障。

据了解,清峰蔬菜合作社是东葛村生姜产业的龙头企业,年洗姜100万公斤、吹姜200万公斤,带动周边50余户农户种植生姜400余亩,年净收益达320万元。清峰蔬菜合作社负责人闫润明说,生姜清洗、加工等环节对电力供应要求较高,尤其是清洗机的稳定运行直接关系到生姜的品质和产量。“我们每天要清洗1万公斤小黄姜,机器一旦断电,不仅影响效率,还可能造成姜块破损,影响市场价格。”闫润明对该公司工作人员说。

了解到这一情况后,该公司

(平容荣)

博爱县供电公司

“前置式+跟踪式”服务保障春灌用电

本报讯 进入4月,博爱县田野如碧,23.6万亩耕地生机盎然。在金城乡、孝敬镇、磨头镇等地,一台台自走式喷灌机向麦田持续洒下甘霖,绿油油的冬小麦昂头畅饮“拔节水”。国网博爱县供电公司紧跟农户春灌用电需求,开展“前置式+跟踪式”供电服务,保障春灌全过程可靠用电。

“这个时期对小麦来说是关键期,对水分要求较高,按专家的说法,土壤湿度要保持在65%左右,如果‘喝’不上及时水,就会导致生长不良,影响收成。有你们这随叫随到的延伸服务,俺们种粮户就不怕春灌用电了。”4月14日,东金城村村民辛世诚望着漫灌灌的麦田感慨地说。当日拂晓,辛世诚使用的喷灌机线路出现接地故障,拨通春灌服务电话10分钟后,金城供电所服务队赶到现场,30分钟后,喷灌机正常运转。

该县是全国有名的“吨粮县”“小麦亩产千斤县”和“农业先进县”。为确保农户春灌用电,该公司一方面开展“前置式”服务,在春灌前新建改造变

沁阳市供电公司

电力赋能“小皮筋”打开“大市场”

本报讯 4月7日,沁阳市紫陵镇坞头村的皮筋头饰产业园内,机器轰鸣,工人们正在紧张忙碌地生产,车间门口,一包包皮筋头饰整齐地堆放着,等待着运往国际、国内市场。国网沁阳市供电公司神农山中心供电所紫陵服务站的供电服务人员正忙着对皮筋生产车间内的用电设备进行全面“体检”。

“上个月刚帮我们园区解决用电问题,这个月又上门帮我们义务检查安全用电设备,宣传安全用电知识,你们的服务真贴心。”紫陵镇坞头村村委会负责人武双庆说。

据了解,紫陵镇坞头村是全国最大的皮筋头饰加工基地,年产皮筋2.8万吨,年产值21亿元,占全国头饰类产品市场份额的80%,并出口80多个国家和地区。

乡村振兴,电力先行。沁阳市供电公司坚持“人民电业为人民”企业宗旨,始终以客户为中心,以提升客户“获得电力”满意度为目标,按照“就近响应、协同跟进、现场对接、快速服务”,保障了二期项目建设期间的可靠用电,用心护航特色产业用电无忧。

截至目前,沁阳市紫陵镇从事皮筋头饰加工生产的专业户有200余家,皮筋头饰产业园一期年均用电量达120万千瓦时。今后,沁阳市供电公司将继续跟进乡村特色产业发展用电需求,动态优化电力服务举措,以更可靠的电力供应、更优质的供电服务,为乡村振兴注入不竭动力。

(李溢男 刘思光)

优质服务打造电力品牌

武陟县供电公司

闻“风”而动 全力以赴保供电

本报讯 4月11日至13日,武陟县出现8-9级大风天气,气象部门连续发布大风预警。针对出现的大风天气,武陟县供电公司全面启动恶劣天气应急工作机制,班子成员带队和运维、调控、营销、安监等专业部门负责人全程在应急中心坐镇指挥,及时汇总电力设施受损和故障情况,统筹抢修人员物资力量,根据天气状况和风力及时组织人员排查故障,抢险复电。

调控部门密切关注电网运行状况,及时调整电网运行方式,隔离故障线路,保障电网安全稳定运行,最大限度保障电力可靠供应。运维部门及时组织人员对全县所有变电站开展大风特巡,清理变电设备上的塑料布、树枝等异物,检查门窗有无损

坏、室外机构箱关闭不严等问题,确保设备安全运行。输电运维人员冒风开展线路特巡,利用“激光炮”对飘落线路上的塑料布进行清理,协助农户对110千伏司马杜、司马奕等多处线路通道附近的塑料大棚进行加固捆绑,及时消除影响线路安全运行的缺陷隐患。营销部门人员坚守岗位,针对故障线路迅速组织人员开展排查,清理线路上鸟巢、树枝、彩钢瓦、铝箔等异物,协调乡镇、村委会、群众对大风吹倒的树木进行清理,通过微信群、电话、广播、上门走访等方式做好停电告知。光源武陟分公司闻“风”而动、逆风而上,迅速集中抢修人员和车辆,在保障安全的条件下,对受损电力设施开展抢修和复电。

(王向阳)

修武县供电公司

筑牢“防风墙” 护航电网安全运行

本报讯 “这几天持续大风天气,地面这些易被大风吹起来的附着物一定要处理好,不能再出现吹挂线路的情况。”4月12日,国网修武县供电公司员工在35千伏梁高线34号杆处使用激光异物清除仪,清除被大风吹挂在线路防振锤上的两条塑料滴灌软管,并指导农户对地面对着的剩余塑料滴灌软管进行清除,彻底消除供电安全隐患。

根据气象部门预报,修武县近日将有大风天气出现,局部地区阵风将达到12级。为积极应对大风天气,保障供电的安全可靠稳定,修武县供电公司迅速行动,提前安排部署,做好天气预警,做好电力保供、事故预想、应对方案和应急准备工作,全力保障供电安全可靠稳定。组织对输配电线路和变电设备进行专项特巡,对重要设备进行重点监测检查,实时掌握设备稳定运行情况,发现隐患和缺陷及时处理整改到位。加强防外破管理,加大安全巡视

(徐志远)

扫描
关注我们焦作供电公司
微信公众号